
Lakcímbejelentés:  
 
Lakcímbejelentő lap kitöltve. 

− ha a lakás saját tulajdon, adásvételi szerződés, vagy tulajdoni lap;  
− ha önkormányzati bérlakás, akkor bérleti szerződés kell.  
− ha albérlet, akkor a lakás tulajdonosának vagy haszonélvezőjének 

aláírása (a lakcímbejelentő lap szállásadó rovatában) 
 

Felnőtt bejelentkezésekor szükséges 
− érvényes személyazonosító igazolvány vagy új típusú vezetői 

engedély, vagy útlevél  
− lakcímkártya – amennyiben már van 
− személyi azonosító számról szóló igazolás 

Gyermek esetén:  
− lakcímigazolvány – amennyiben már van 
− személyazonosító igazolvány vagy születési anyakönyvi kivonat 
− hatósági bizonyítvány vagy személyi lap 

 
Ha a törvényes képviselő állandó lakcímet változtat, akkor a 18 éven aluli gyermeket 
is be kell, hogy jelentse, kivéve, ha a gyámhatóság vagy bíróság máshol helyezte el 
a gyermeket. (tartózkodási hely bejelentése a gyermek(ek) lakcímét nem 
befolyásolja.) 
 
Amennyiben a lakcímigazolvány elveszett, megrongálódott, megsemmisült, annak 
pótlása 1.000.- Ft. A pótlást az Okmányirodában kell kérni. Eltulajdonítás esetén a 
lakcímigazolvány pótlása illetékmentes. 
 
Lakcímigazolvány névváltoztatás, vagy bármely adatváltozás miatti cseréje esetén 
500 Ft. 
 
Költségmentesség igénylése 
Az ügyfél költségmentességet igényelhet, amennyiben az eljárásban részére 
megállapított fizetendő illetéket nem áll módjában megfizetni.  
A költségmentességi kérelmet az erre rendszeresített nyomtatványon lehet 
benyújtani. (A nyomtatvány tartalmazza a csatolandó nyilatkozatokat, bizonylatokat.) 
 
Költségmentesség igényelhető: 

- személyazonosító igazolvány pótlása  
- lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány pótlása esetén. 

 
Ügyintézések jogszabályi alapja:  

− 1992. évi LXVI. törvény a polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásáról 

− 146/1993. (X.26.) Korm. rendelet a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 
végrehajtásáról 

− 180/2005. (IX.9.) Korm. rendelet a közigazgatási hatósági eljárásban a 
személyes költségmentesség megállapításáról 

 
 


